

# 疑女友出軌落毒 命案遺書揭殺機

八旬兇徒料患妄想症  
廚刀施襲畏罪墮樓亡



警員在案發單位檢走一批證物。

青衣前日(29日)發生謀殺及自殺雙屍命案。一名82歲老翁被發現在長亨邨墮樓身亡後，警方在毗鄰的長宏邨單位發現其56歲同居女友頭部受傷倒斃門後。事後警方在現場檢獲男死者留下遺書，經綜合調查相信疑患妄想症的男死者近年懷疑女友出軌有外遇，以及落毒令他患高血壓及腎病，因而動殺機，以廚刀殺害女友後畏罪離家墮樓身亡。案件由葵青警區重案組第一隊跟進調查。

**死者林×峰(82歲)**據悉退休前是滅蟲公司東主，已離婚30年及育有兩名女兒。56歲女死者鍾×嬌生前任職倉務員，20年前由雲南移居香港，自2011年起居長宏邨宏心樓12樓一單位。

## 曾揚言殺女友 女兒未有當真

消息指男女死者於2009年相識，男死者自2013年搬入女死者單位同居。近年男方懷疑女友有外遇，關係惡化。男死者曾向女兒稱，自己的高血壓及腎病為女友向他下毒所致，更揚言總有一天會殺掉女友，但女兒未有當真。另據悉男死者生前疑曾有妄想症症狀，近年情緒出現激動但拒就醫。

案發於前日下午，警方接報指長亨邨有人墮樓。救援人員到場證實一名男長者倒臥亨緻樓停車場對開斜坡，相信由上址停車場5樓墜下不治。警方其後聯絡死者居於同邨的44歲女兒，證實生前與女友同住長宏邨宏心樓。警員上門發現門未上鎖，進入發現一女子倒斃門後，身旁有血。警方調查證實女死者為男死者同居女友，臉有撕裂傷痕，現場找到一把廚刀。

警員在客廳發現一封料屬男死者的遺書，稱其懷疑女友與一男子有外遇，又稱女友前年中起與該男子發展後便在食物中落毒，害他患上高血壓及腎病。遺書稱女友「邪惡」，故出於憤怒殺死女友。警方現場搜證並未發現有毒物質，相信男死者先以鈍物襲擊女死者後，畏罪到長亨邨停車場墮樓死亡。兩死者多名家屬昨到葵涌公眾殮房認屍，眾人神情哀傷。

## 部分防止自殺求助熱線

社會福利署: 2343 2255

撒瑪利亞會熱線: 2896 0000

香港撒瑪利亞防止自殺會: 2389 2222

生命熱線: 2382 0000

明愛向晴熱線: 18288

## 27歲港男墮二次詐騙失89萬

警方在「守網者」Fb專頁公布一宗涉及二次詐騙的案件，提醒市民小心提防。帖文提及一名27歲本地男子早前墮入網上情緣騙案，有騙徒藉稱其網上戀人去世，需要受害人支付費用辦理身後事。受害人不虞有詐，短短兩日內轉賬近83萬元到指定戶口，待騙徒事後失聯才方知受騙。事隔一年，受害人突然接到自稱香港警務人員的來電，對方訛稱騙案的嫌疑人已在韓國被捕，韓國執法機構將聯絡受害人跟進案件。

### 韓社企稱助追騙款呃服務費

同日，受害人再接獲自稱「Green

Korea Limited」的韓國社企組織職員來電，聲稱可以協助追回被騙款項，但需支付相關服務費。受害人信以為真，並按騙徒指示，轉賬超過6萬港元到對方指定賬戶，但對方仍不斷催促索取更多服務費，受害人懷疑受騙，於是前往警署查證，最終醒覺再次受騙。

為免墮入二次詐騙陷阱，警方提醒市民切勿輕易相信任何聲稱可協助追討詐騙損失的人士或組織；或隨便透露騙案過程、聊天及轉賬紀錄等敏感資料；求助專業人士前應充分了解背景及專業資格，並作多方面核實。

## 污水病毒監測擬涵季節性流感

衛生署衛生防護中心最新監測數據顯示，過去一周呼吸道樣本中流感病毒檢測呈陽性的百分比為12.01%，與前一周錄得11.84%相若，已超越今年初冬季流感季節最高一周的10.54%。中心預料未來數周數字仍維持較高水平。為進一步加強監測本地季節性流感的能力，全港性污水病毒監測計劃將涵蓋季節性流感病毒，提升監測及預警能力，從而適時制訂公共衛生應對措施，更全面保障公眾健康。中心會由本周起每周發布監測數據，予醫護人員和公眾參考。

目前主要流行的病毒為甲型(H3)流感，佔整體病毒檢測接近九成，其次為甲型(H1)流感，佔接近一成，餘下則為乙型流感。

公立醫院住院病人被診斷為流感的入院率為每一萬人有0.64宗入院個

案，低於前一周的0.87宗。

### 開學以來涉學校爆發共693宗

學校或院舍的流感樣疾病爆發個案維持在較高水平，截至前日(29日)，自9月開學以來涉及學校的流感樣疾病爆發個案共693宗，包括幼稚園/幼兒中心(73宗)、小學(376宗)及中學(244宗)。由9月開學至今，共16宗涉及兒童流感的嚴重個案，當中包括一宗死亡個案，年齡介乎11個月大至17歲，其中11人過往健康狀況良好。

中心表示本港現時流感活躍度仍維持較高水平，而學童是最為受影響的群組，敦促學校和家長盡快安排學童和子女免費接種季節性流感疫苗，因接種流感疫苗是最有效預防流感及其併發症的方法之一，亦可減低重症及死亡的風險。



■ 流感活躍程度持續，入院個案不斷。

資料圖片

## 精神問題留院 何太缺席聆訊

因接受電視台訪問成城中熱話人物的何伯(何煊)與何太(葉秀定)，疑在屯門屋苑升降機大堂打鬥齊受傷送院，雙雙被控。案件昨轉區域法院提訊，吸引大批人士旁聽。庭上透露何太因精神問題留院未能出庭。法官陳廣池建議控方考慮兩案分拆處理，並將何太案件押後至11月13日，何伯案件押後至明年1月13日，期間何伯續准以原有條件保釋，何太因病留院獲准暫不向警方報到。

控方表示昨早接獲醫院通知指何太本周一(27日)因精神科問題住院，

「未知幾時出院」。陳官關注何太案件會否改控其他控罪，又指一般被告在開庭前入院理應撤銷擔保，但考慮到何太或需還押對她不公，故續准保釋。何伯昨親自出庭應訊，陳官問其是否已尋求法律援助，何伯回應「唔識搵」，陳官遂建議他在今次研訊結束後即去法援署尋求協助。

77歲被告何煊及44歲被告葉秀定各被控一項有意圖而傷人罪。控罪指他們於今年5月30日在屯門菁田邨菁信樓25樓大堂，意圖使對方身體受嚴重傷害而非法及惡意傷害對方。



何太葉秀定(右)早前就案件出庭。

資料圖片